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Двом жителям Вінниччини та мешканцю Тернопільщини слідчі поліції повідомили

про підозри в учиненні злочинів. Усіх трьох затримали на півночі Житомирщини

під час перевезення ними чоловіків призивного віку до прикордонної зони. Нині

тривають досудові розслідування.

Чергові протиправні схеми викрили оперативники міграційної поліції ГУНП

Житомирщини у співпраці з працівниками Державної прикордонної служби

України.

Двоє фігурантів, 40-річний чоловік та 54-річна жінка, жителі Вінниччини, підшукали

чотирьох бажаючих «емігрувати». Вони пообіцяли військовозобов’язаним

чоловікам доправити їх до кордону, посприявши в його перетині. Спільники

зустрілися з «клієнтами» в м. Коростені. Там же вони отримали від кожного по 10

тисяч гривень.

Надалі жінка на автомобілі Chevrolet рухалася попереду, перевіряючи маршрут на

наявність перешкод й інформуючи свого спільника. А він автомобілем Volkswagen

рухався позаду, перевозячи пасажирів.

Утім, така стратегія не допомогла: в Овруцькій громаді обидва транспортних

засоби зупинили прикордонники та працівники міграційної поліції. Слідчі відділу

поліції №1 (м. Овруч) Коростенського РУП вилучили автомобілі, мобільні телефони

та готівку. Обох водіїв правоохоронці затримали в процесуальному порядку.

За схожою схемою діяв і 26-річний житель Тернопільської області. Він пообіцяв 45-

річному чоловікові безперешкодну поїздку до державного кордону. Свою послугу

оцінив у 9 тисяч доларів США. Чоловіки теж зустрілися у м. Коростені.  Водій повіз

«мандрівника» своїм автомобілем Audi в напрямку прикордоння. Правоохоронці

зупинили транспортний засіб в Коростенській громаді та вилучили автомобіль,

засоби зв’язку й кошти в іноземній валюті.

Усім трьом фігурантам слідчі повідомили про підозри у незаконному

переправленні осіб через державний кордон України, вчиненому з корисливих

мотивів (ч. 3 ст. 332 Кримінального кодексу України). Досудові розслідування

проводяться під процесуальним керівництвом Коростенської окружної

прокуратури.

Відповідно до чинного законодавства підозрюваним загрожує покарання у вигляді

позбавлення волі на строк від 7 до 9 років з конфіскацією майна.

За матеріалами Коростенського районного управління поліції
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Франківщині
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